

“不好，吊篮断裂两人摔了下来”

新北一工地工人粉刷外墙发生意外，一名受伤严重，一名无大碍，法院判工头负全责

吊篮突然断裂，粉刷外墙的工人从高处摔下受伤。工头在支付少量问候费之后就没有下文。伤者无奈之下委托律师帮维权。《生活常州》昨日获悉，法院判决工头对伤者的损失承担全部赔偿责任。

吊篮断裂两人摔伤

“不好了！吊篮断裂两人摔了下来！”2008年8月24日上午九时三十分左右，常州政通路22号房屋的外墙粉刷施工工地发生一起意外事故。两名伤者随后被送往医院进行救治。经诊断，阿洪在本次事故中受伤严重，有多处骨折。另一名工人则无大碍。

阿洪刚被送到医院时，工头阿章和阿喜及时到医院问候，并支付3000元左右的费用。

但后来他们就不闻不问了，这让阿洪感到很伤心。出院之后，阿洪家人多次去找阿章和阿喜要求他们赔偿损失，得到的回答却是没有。

无奈之下，阿洪于今年2月委托张律师帮助维权。据了解，2008年8月24日，阿洪经他人介绍到阿章手下做工，阿章口头告知阿洪，“我每天给你70元工钱。”谈好工钱之后，阿章随即召集阿洪等人施工。

阿章指挥阿洪等人将其自带的吊篮吊至二层半处的脚手架上，并安排阿洪等人在该吊篮上对北面外墙粉刷。上午9时30分左右，因吊篮断裂，阿洪和另外一名工人从高处摔下受伤。事故发生后，阿洪被送至医院救治，在住院期间，阿章给阿洪垫付1000元医药费，阿喜

则给阿洪垫付了2073.2元。弄清真相之后，张律师随即帮阿洪向新北区法院递交了一份诉状。今年2月19日，新北法院立案受理了这起纠纷。

工头承担全部责任

对于阿洪的起诉，阿章和阿喜在法庭上都认为“自己不应承担赔偿责任。”阿章的理由很简单，“我没有雇用阿洪。”“我保留向阿洪追索垫付款的权利。”阿喜在法庭上说。“我与阿洪之间不存在雇佣关系。”

随后，张律师在法庭上提供的证据获得法院的认可。

“阿章对阿洪的损失承担全部赔偿责任。”法院这样认定的理由是阿洪是由阿章召集、安排施工，并由阿章向其直

接支付工钱，应认定阿洪与阿章为雇佣关系，阿章对阿洪的损失应承担赔偿责任。

“阿喜将其外墙粉刷交给没有相应资质的阿章施工，应当对该事故赔偿承担连带责任。”法院经审理后认为。“雇员在从事雇佣活动中因安全生产事故遭受人身损害，发包人、分包人知道或者应当知道接受发包或者分包业务的雇主没有相应资质或者安全生产条件的，应当与雇主承担连带赔偿责任。”

常州新北法院近日依法判决被告阿章限期赔偿原告阿洪医疗费等合计22749.6元，扣除阿章、阿喜已支付3073.2元，阿章尚应赔偿19676.4元。另外，阿喜对阿章的赔款承担连带赔偿责任。

星北 沈丹 刘国庆



两艘货船相撞，两名船员落水，事故还引发了火灾和燃油泄漏，造成了水域大面积污染。海事指挥中心接报后，立即派海巡艇赶赴现场，组织搜救。昨日，长江常州段举行迄今为止最大规模水上搜救演习。

刘劲松 文/摄

发给心上人的暧昧短信被她老公发现

这名想走桃花运的男子遭对方一顿暴打

男子背着妻子想走桃花运，结果却遭遇桃花劫。这位老公先是被人家丈夫拳打脚踢，接着赔了1万元损失费。《生活常州》昨日从常州法院获悉，打人者因犯敲诈勒索罪被判刑。

今年2月份，女子小菊到小文家中打听是否有房子可以出租，小文当时表示，“房子有的，但要等几天。”小菊却急着要租房，“我与丈夫吵架了，想搬出来一个人住。”小菊表现得非常着急。“夫妻之间吵架没什么大不了的，你回去想着丈夫的好就会消气了。”小文

好言相劝小菊。“你实在想租房我很欢迎。”听到这样的话，小菊笑了起来。在交流的过程中他们互相留了电话号码。

小菊回去之后很快就与丈夫和好如初了，但让她没有想到的是，小文主动发短信问候她，出于礼貌小菊也及时回复。后来，小文时不时发一些暧昧内容给小菊。见小菊不生气，小文觉得时机成熟，他于今年3月份竟发短信给小菊提出“500元亲密接触一次”，但遭到小菊的拒绝。可是小文并不死心，今年4月16日下午，小文再次发短信给小菊要求

“亲密接触一次”，只是这次费用涨到了800元。让小文兴奋不已的是，这一次小菊回复“可以”，地点是在小菊的暂住地。

到了晚上7点钟，小文准时赶到约好的地点。当他推开门时，迎接小文的不是小菊的笑脸，而是小菊丈夫小强的拳头。“你竟敢发短信勾引我老婆？”小强边打边说。

小文顿时十分害怕，“我错了，我们私了吧。”小文苦苦哀求，但小强好像没听见，继续对小文拳脚相加。小强感觉还不解气，他随后打电话让他的朋友小亮(化名)(另案处理)

过来帮忙。小亮来了之后和小强一起动手教训小文。“你就赔2万元吧，我们饶你一命。”小强觉得可以开价了。

经过讨价还价，小文最终答应给1万元。小强先是让小文写了一张欠条。

小文离开伤心地之后越想越害怕，于4月23日，小文让朋友带1万元给小强，并将他写的欠条拿了回来。后来，小文觉得这件事太令人难堪了，深思熟虑后又决定把小强告上法庭。昨日，小强因犯敲诈勒索罪被判刑。(人物系化名)

常天法 沈丹 刘国庆

民生超市

你想知道的
我都替你问
拨96060转小孙



这里的信息很实用

便民
市郊57个移动营业点开始代收电费

昨日，《生活常州》从供电公司了解到，为了方便广大农村居民交电费，在原有的一些电费缴纳方式基础上，市郊首批57个移动营业点开始代收电费，农村居民可就近选择移动营业点交电费。详细的移动代收点及地址，居民可拨打95598电力服务热线或者移动客服热线10086查询。吴建周 刘劲松

小孙提醒

明年高考11月1日开始报名

《生活常州》从市招办获悉，江苏省2010年高考及2011届学业水平测试报名工作即将开始。2010年高考报名时间为2009年11月1日至4日24时止；确认时间为11月1日至7日17时止。2011届学业水平测试报名时间为2009年11月5日起至

7日止，逾期不得补报。

本次报名将首次实行远程网上报名。应届毕业生由中学组织集体网上报名，往届生、社会人员及外省借读考生在规定时间内携带好相关证件和材料至户口所在地招办办理相关报名手续(常州市招办：常州市新市路9号；溧阳市招办：溧阳市南环路45号；金坛市招办：金坛市虹桥路17号；武进区招办：湖塘镇人民中路102号)。凡2009年已被普通高校录取而未报到或报到后退学的考生，报名时必须上交有关高校的录取通知书或提

供退学证明。

考生必须在规定时间内凭考籍号、身份证号、初始密码登录网上报名系统，首次登录后必须重新设置自己的密码，填写相关内容后立即网上提交(注意：如未提交，则系统视为报名无效)。在规定时间内，由考生本人到报名点对报名信息确认表进行核对并亲笔签字确认。

据悉，2010年起，实行文、理科计划分开公布、分开划线、分开录取，请考生慎重选择报考科类。

常教宣 刘劲松

度假旅游发展思路，受到越来越多市民的关注。其中“山边”旅游依托国家4A级景点茅山风景名胜区，已建成崇寿观、乾元观、金沙俱乐部、茅山道教文化博览中心等主要景区。以“祈福到茅山、养生在金坛”为方向，向国内外游客推出山水文化体验之旅、宗教文化祈福之旅等多条旅游线路。

孙羽霖



去旅游

茅山三清观落成开放

10月26日，金坛市茅山三清观正式落成对外开放。据介绍，近几年来，金坛市确立“山边、水边、城边”的“三边”乡村旅游和休闲

地段；诺城线全线(停电范围有：高正物业、苏果超市和诺城高地、华丽雅居和丽华新村部分、茶山丽华等相关地段)；

7:40—14:30电：连江线连江桥西461开关后段(停电范围有：薛家吕墅等相关地段)；

8:00—13:00：盖茨线科勒路#2环网柜：盖茨线出线2120开关后段(停电范围有：大茂伟世通车灯等新北区相关地段)；

11月2日5:40—18:30：巢湖线全线(停电范围有：太平洋美诺克生物药业、澳联五金和江南春晓、嘉顺花园、泰山花园部分、三井等新北区相关地段)；

6:00—19:00：朝南线丽华陆家村380开关前段和丽华8幢883开关前段(停电范围有：汇丰房地产等)；丽达线全线(停电范围有：毛条厂、印试中心、高正物业、苏果超市和诺城高地、丽华新村部分、雕庄采菱、茶山勤丰、丽华周家等相关地段)；毛条线全线(停电范围有：柯恩针纺织品、仙鹤酿造、印试中心、毛条厂、雕庄采菱、茶山勤丰、丽华东周等相关地段)；

8:50—13:10：北塘线太湖西路#2环网柜：三井电站酒变1160开关后段(停电范围有：三井电站酒变等)

管道冲洗

10月29日，荆川里小区55幢；10月29日8:30时至16:00，荆川里小区55幢

停水

时间：10月29日
范围：香江华庭一期所有用户

刘劲松



问菜价

水芹上市，1斤3元左右

普通的绿叶菜依然维持低价水平，目前市场上胖胖的大青菜逐渐取代了小青菜，一般售价在0.5元/斤，而刚刚上市的水芹等蔬菜价格较高，成为市场上的新宠，水芹的售价一般一斤2.5元至3.5元之间。

孙羽霖

(10月28日菜价，仅供参考，单位：元/斤)

菜名	八角井	小河沿	清潭
水芹	3.5	2.5	3
胡萝卜	2	1.3	1.5
小黄瓜	2	3.5	5
娃娃菜	5	3.5	4
青菜	0.5	0.8	0.8
四季豆	4	2	2.5
生姜	5	4	5
韭菜	2	2	1.5
生菜	1.5	1	0.8
鸡蛋	3.8	4	3.6
鲫鱼	5.5	6	5.5
鱠鱼	17—25	25	20
猪蹄	8	6.5	8
肋条肉	9	8.5	9

龙城·演出

“纵贯经典”12月来常开演唱会

由中国常州湖塘纺织城冠名的“纵贯经典常州演唱会”将于12月6日在常州奥体中心新城体育场炫动登场。

据主办方透露，目前主办方在凯豪大酒店设立总票房，同时，市民也可通过拨打114、11185等售票热线或登录www.cz001.com.cn抢票。黄咏欣 孙羽霖